
 تاریخ امتحان:  شهید جهان آرا  ریاضی نوبت اول امتحان: 

 : پنجم یلیتحص هی پا نام دانش آموز:

 نوبت:  کلاس: 

 صبح 

سال 

 :یلیتحص

04-03 

 نام دبیر: 

 

 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید.  1

 (      نادرست)   (    درست)                   .      نیست درجه   180مجموع زوایای داخلی هر مثلث  _1.1

حاصل   _1.2
3

4
با عدد مخلوط   3+  

3

4
 درست)   (      نادرست)   (                                   برابر است.  3 

 درست)   (      نادرست)   (                                                             خط بخشی از پاره خط است. _1.3
 درست)   (      نادرست)   (                           دو نسبت مساوی یک تناسب را تشکیل می دهند.هر   _1.4

 به سوالات زیر پاسخ دهید.  876054293107عد  با توجه به 2

 به حروف بنویسید.  _1.1

 در جدول ارزش مکانی قرار دهید.   _1.2

 بزرگ ترین رقم در چه ارزش مکانی قرار دارد؟  _1.3
 در بیشترین ارزش مکانی چه عددی قرار دارد؟   _1.4

 را بنویسید.  4مکانی رقم  ارزش  _1.5

 چه تغییری می کند.  3عدد ضرب کنیم ارزش مکانی   100اگر عدد را در _1.6

 . جاهای خالی را با اعداد مناسب پرکنید 3

 ریال __________ ریالی می شود   500/ 000ول دو تا چک پ   _3.1
 __________ریال و  __________ریالی می شود  500/ 000 ل تایی چک پو 100دسته ی یک    _3.2

 تومان 

 متر  یلیم _____متر و  یسانت _____متر  _____ یعن یمتر   ی لی م 2438  _3.3

 زیر را انجام دهید.  عدد های مرکبجمع و تفریق   4
 
 
 
 
 

  سال ماه روز
02 02 1402  
24 01 0124 _ 

30 22 13  
45 25 08 + 



 . دی را ادامه ده ری ز ی الگو 6
 
 
 

 شود؟  یشکل دوازدهم با چند مربع کوچک هم اندازه ساخته م یالف(الگو 
 شود؟  یم  لی مربع تشک 31(کدام شکل از ب

  

  

   

   

    

    

  ن یکند ا ی روز بعد طلوع م 6:49غروب و در ساعت  16:30در ساعت  د یدرشهر مشهد مقدس، خورش  لدایدر شب  7
 است؟ قه یشب در مشهد چند ساعت و چند دق

 

 . کسر های بزرگ تر از واحد زیر را به عدد مخلوط و عدد های مخلوط را به کسر تبدیل کنید  8
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 . شکل بکشید  یو به دلخواه برای یک  های زیر را حساب کنید و تقسیم  جمع و تفریق و ضرب  9
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 است. 3به  5متر و نسبت طول آن به عرضش  240محیط مستطیلی  10

 الف(اندازه طول عرض این مستطیل را بیابید. 
 کنید. ب(اندازه مساحت این مستطیل را تعیین 

نفر چند   5؟ نفر است. تعداد دانش آموزان این کلاس چند نفر است  14درصد دانش آموزان یک کلاس  %70 11
 درصد از دانش آموزان این کلاس است؟

 

 را بکشید.   هقرینه محوری و مرکزی مشخص شددر شکل های زیر  12
 
 
 
 

 



 تلاش بیشتر نیاز به  قابل قبول  خوب خیلی خوب  اهداف و انتظارات

     آشناست.با مرتبه میلیون و میلیارد -1

به  -2 را  کسری  تقسیم  و  ضرب  و  تفریق  و  جمع 

 درستی انجام می دهد. 
    

با نسبت و تناسب آشنایی دارد و می تواند مسائل  -3

 درصد را حل کند. 
    

     قرینه محوری و مرکزی شکل را می کشد.  -4

 

 

 

 

 

 

 

 


